

羊山外国语小学 六(9)班 夏雨桐

"沙沙沙……"秋姐姐温柔地洒 下了雨丝。也许是因为生在秋天,也 许是因为我的名字里有个"雨"字,我 特别喜爱秋天的雨。

秋天的雨有一种神奇的魔力,它 带走了夏的炎热,让人心旷神怡,也 带来了丰收的希望。你看,田间地 头,饱满的麦穗像金色的麦浪在雨 中跳舞,兴奋地说:"我成熟了!"高 梁顶着火红的帽子已经蹿得老高, 茄子也穿上了紫色的新衣加入了这 丰收的序曲。

秋天的雨又像是一位技艺精湛 的画家。它用秋天的彩笔画出了一幅 五颜六色的画卷,绿色的松柏翠绿挺 拔,紫色的牵牛花举起了小喇叭,月

桂绽放出一树金黄,最美的是火红的 枫叶,远远望去像天边的彩霞,难怪 大诗人杜牧称赞它:"停车坐爱枫林 晚,霜叶红于二月花。

秋天的雨是甜的。走在雨中,黄澄澄 的橘子,红彤彤的苹果,火红火红的柿 子,鲜嫩多汁的梨,在秋雨的滋润下更 加诱人,连空气都是甜的呢!

秋天的雨有时又是香的。仲秋时 节,桂花怒放,一朵朵、一簇簇,像满 天的星星,微风拂过,空气中便飘荡 着一股清香。千姿百态的菊花傲然开 放,散发出素雅、淡淡的香气,让人神 清气爽。

我爱秋天的雨。

(辅导老师:谢 林)

## 校园里的大榆树

东方红教育裤兜作文班 五年级 刘嘉琪

我的学校美丽极了,有高大的 教学楼,有宽阔的操场,有明亮的 教室……但我最喜欢操场上那棵高

这棵大榆树很高,足足有三四 层楼那么高。它的树干是棕色的,很 粗,需要三四个小朋友才能环抱起 来。它的树枝有长的、短的、粗的、细 的……有的冲向云层顶端,有的垂向 地面……密密麻麻,仿佛像天上的星 星,数都数不清。树叶碧绿碧绿的,是 椭圆形的,像一把碧绿的迷你小扇子

春天,万物复苏,鸟语花香,别的 植物都长出了新叶,大榆树也不例外, 枝条上都是一片片翠绿的新芽, 仿佛 一块无瑕的翡翠。春雨来了,地面上有好些小水坑,大榆树对着"镜子"照了 又照,看看自己是否被春雨洗得干净漂

夏天,大榆树郁郁葱葱,仿佛一 把翠绿的遮阳伞,引得一群接一群 的"小天使"到这里谈天说地、讲故 事、看书……就在这时夏天歌唱团也

来了,它们在树梢上一展歌喉,"知知 …"地唱着,让"小天使"们都拍手 叫好。下点小雨,榆树的枝叶随着雨 的敲打而微微颤动。雨后的榆树浑身 亮闪闪的, 犹如一个少女在蒙蒙细雨 中翩翩起舞,让人心旷神怡。

秋天,大榆树的叶子有红的、黄的、 半黄半绿的……唯有几片叶子,依然 翠绿。微风吹过,榆树的叶子便悠悠 地从树上飘落下来,有的像坐滑滑梯 下子就降落到了地上,有的像不想 离开大榆树妈妈一样,在空中转了几 个圈才慢慢落了下来

冬天,大榆树的树叶掉光了,像 个没有头发的老爷爷,白雪落在它 的树枝上,像给它戴上了白花花的帽 子和围巾。当狂风来临时,大榆树巍 然屹立,昂首挺胸,一身正气,像一尊 铁打的金刚一样屹立在校园中心,给 我们看守美丽的学校。

我爱我们的校园,但我更爱校园 的那棵大榆树。

(辅导老师:汪丽娜)

## 自强不息 厚德励志

信阳市第五初级中学/特约

## 给张老师的一封信

东方红教育裤兜作文班 四年级 宋雨霏

尊敬的张老师: 您好!

您像一根红烛, 燃烧自 己,照亮我们,从来不求回报; 您像一把大伞,为我们遮风挡 雨; 您像一位辛勤的园丁,培 育着我们这些祖国的花朵。 哦,对了!张老师,您想知道我 为什么要给您写这封信吗? 我 是想向您表达我对您的感恩

那天,天气晴朗,校园里 热闹非凡,因为那一段时间我 妈妈比较忙,所以我经常在您 办公室写作业。"叮铃铃,叮铃 铃……"放学了,我以迅雷不 及掩耳之势飞奔到您的办公 室。您一边备课,一边看我写 作业,猛然间,我发现在您那 密密的头发间夹杂着几根银 丝,在灯光的照耀下显得格外 刺眼。天色渐渐暗了下去,当 又一位老师走到您身旁对您 说:"张老师,到下班时间了, 你赶紧下班吧,身体重要,别 熬坏了身子。"您听了,却满脸 笑容地说:"没事,我等她写完 作业。"那一刻,我的心在颤 抖。时间在流逝,我终于写完 了作业,您认真地给我批改作 业。改着改着,您的眉头皱了 起来,我知道我完成得不好。 改完后,您却和蔼可亲地给我 讲错题。纠完错后,您还细心地 帮我把那天要背的古诗一笔一 画地抄在了语文书上。那一刻, 泪水在我的眼眶里直打转。

经过这件事后,我才发现 在您那张严肃的脸背后,其实 藏着一颗慈软的心。张老师, 您是那样的敬业,以后我一定 要好好学习,每天认真地完成 作业,少给您添麻烦,少惹您

张老师,感谢您的谆谆 教导,感谢您平日里对我的 悉心照顾,感谢您对我们的 严格要求。

祝您身体健康!

学生:宋雨霏 2019年12月7日

(辅导老师:支霄苒)

## 我的姥姥

光山县慧泉小学 五(5)班 杨旻恺

我的姥姥今年已经六十 岁了,她有着一米六八的个 子,黑黑的皮肤,一双大大的 眼睛炯炯有神,大大的鼻子, 厚厚的嘴唇,看起来就是勤劳 善良的人。说到我的姥姥,我 要好好感谢她,可以说我的命 就是她给的。

听妈妈说她在怀我的时 候,由于不想吃家里油腻的饭 菜,姥姥就带妈妈去街上吃豆 腐脑。可是,在过马路的时候, 驶来一辆闯红灯的汽车,由于 妈妈行动不便,来不及躲避, 眼看车就要撞到她了,姥姥想 都没想,毫不犹豫地将妈妈推 了过去……妈妈没事儿,姥姥 却被车撞倒在地。经医院检 查,姥姥的腿骨折了。现在,姥 姥的腿虽然康复了,但是每到 天阴下雨,姥姥的腿还是很疼。 看到她一瘸一拐的样子,我就 想对姥姥说:"谢谢您,亲爱的

小时候,我体质差,经常 发烧。我生病时一直都是姥姥 在照顾我,夜里帮我量体温,还 不停地做物理降温。白天,她还 要给我做清淡的食物。姥姥不 分昼夜无微不至地照顾我,我 非常感激姥姥

亲爱的姥姥,您今年六十 岁了,也照顾我十年了,在这 十年里,您不仅照顾我的衣食 住行,还照顾我的思想情绪,谢 谢您!等我长大以后,由我来做 您的拐杖,为您遮风挡雨。

(辅导老师:肖建伟)

